

Η Εταιρία ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΕΤΒΕ ξεκίνησε την επιχειρηματική της δράση και υπηρετεί την Ελληνική Βιομηχανία από το 1925. Εξειδικεύθηκε στα είδη Μετάδοσης Ισχύος, Μεταφοράς Προϊόντων, στα βιομηχανικά Κόσκινα και Φίλτρα, καθώς και στην Κατασκευή Μεταφορικών Συστημάτων.

Συnergieζεται με πρωτοπόρους κορυφαίους Οίκους της Παγκόσμιας Αγοράς, όπως οι Forbo/Siegling, Lenze/AC Tech, Motovario/Spaggiari, System Plast, Iwis, Flexon, Megadyne Rubber, Rosta, κ.ά., επιδιώκοντας τον άριστο συνδυασμό ποιοτικής επάρκειας και λογικής τιμής. Διατηρεί τα εμπορεύματα και προϊόντα της σε στοκ και παρέχει service μετά την πώληση.

Οι τομείς που καλύπτει σήμερα η Εταιρία είναι:

- Συστήματα μετάδοσης ισχύος και μεταφοράς υλικών (ιμάντες και μεταφορικές ταινίες, κινητήρες, μειωτήρες, αλυσίδες, ράουλα κ.ά.)
- Συστήματα μεταφορικών ταινιών και ραουλόδρομοι (ταινίες φορτώσεως, επεξεργασίας, διαλογής, αναβατόρια, κοχλιομεταφορείς κ.ά.)
- Κόσκινα και φίλτρα, που περιλαμβάνουν μεταλλικά πλέγματα, διάτρητες λαμαρίνες, υφάσματα και τσόχες βιομηχανικών χρήσεων.
- Βιομηχανικοί αυτοματισμοί.

Η έδρα της Εταιρίας βρίσκεται στον Πειραιά, το κατάστημα της Θεσσαλονίκης στη ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου και το κατάστημα της Κρήτης στο Ηράκλειο.

Στο εργοστάσιο που λειτουργεί στο Κορωπί, κατασκευάζονται ραουλόδρομοι καθώς και σχετικά στοιχεία, όπως τύμπανα, ράουλα, κλπ και πλήρη Συστήματα Μεταφορικών Ταινιών (TRANSPACK) για ενδοεργοστασιακή διακίνηση προϊόντων. Εκεί επίσης λειτουργεί και το Service.

Η Εταιρία διαθέτει επίσης Μονάδες Ελαφρών Κατασκευών, Μετασκευών και Συναρμολόγησης Προϊόντων (κοπή, κατεργασία και συγκόλληση ιμάντων και ταινιών, κατασκευή κοσκίνων από μεταλλικά πλέγματα, δημιουργία Κινητηρίων Μονάδων από ηλεκτρικούς κινητήρες, μειωτήρες, αυξομειωτήρες στροφών και ηλεκτρονικούς inverters). Με τα εργαστήρια που διαθέτει σε Πειραιά και Θεσσαλονίκη, μπορεί να εξυπηρετήσει κάθε εργασία συγκόλλησης και επισκευής μεταφορικών ταινιών, ενώ μπορεί επίσης να πραγματοποιήσει –με τρία εξοπλισμένα συνεργεία– επί τόπου συγκολλήσεις σε όλη την Ελλάδα.

Η Εταιρία αυτή τη στιγμή απασχολεί περίπου 70 άτομα και από το έτος 2000 είναι πιστοποιημένη από την TÜV Hellas με ISO 9001.

Η διαρκής πρωτοπορία δεν είναι τυχαία και η επιτυχία της δεν έχει μυστικά. Οφείλεται στη συνεχή παρακολούθηση των εξελίξεων της τεχνολογίας, στο πνεύμα της προσφοράς χρησιμότητας και του αμοιβαίου συμφέροντος, στη δημιουργία και διατήρηση ειδικών συνεργατών, στη σοβαρότητα, την υπευθυνότητα και τη φιλική εξυπηρέτηση.

Η δραστηριότητά της εκτείνεται μέσω υποκαταστημάτων, αντιπροσωπειών και θυγατρικών τόσο στην ελληνική όσο και στη διεθνή αγορά, στις χώρες: Βουλγαρία, Ρουμανία, Αλβανία, Σερβία – Μαυροβούνιο, ΠΓΔ Μακεδονίας, Ρωσία, Ουκρανία, Κύπρο, ενώ οι προοπτικές της συνεχώς διευρύνονται.

Το 1999 η Εταιρία επεκτάθηκε στη Βουλγαρία στο Ploudiv (Φιλιππούπολη), με την ίδρυση θυγατρικής Εταιρίας με την επωνυμία ALEXANDRIS ENGINEERING LTD και το 2000 ιδρύθηκε υποκατάστημα στη Σόφια. Το 2001 ιδρύθηκε θυγατρική Εταιρία στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας με την επωνυμία ALEXANDRIS ROMANIA SRL. Το 2009 προστέθηκε άλλο ένα υποκατάστημα στο Mladost της Σόφιας.

Η Εταιρία μας ζητεί 2 φοιτητές που θέλουν να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους εργασία στο Τεχνικό Τμήμα και στο Τμήμα Υποστήριξης Πωλήσεων.

Για την Εταιρία

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Α.Ε.Τ.Β.Ε.
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ/ΤΕΧΝΙΚΗ & ΒΙΟΜ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Κ. ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 12 Τ.Κ. 185 45 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
Τ.Θ. 80002 Τ.Κ. 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛ. 210 4111841 - 5, FAX: 210 4127058
Α.Φ.Μ. 094030526 Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Κατάλογος Αποστολών